



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в бандитизме и ряде других преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении семи обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, ч. 2 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды), а также участие в ней), п.п. «а,б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой, в целях получения имущества в особо крупном размере), п.п. «а,б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой, в особо крупном размере), п. «а ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенные группой лиц), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, ношение оружия, совершенное организованной группой).

По данным следствия, с 2008 по 2015 годы неоднократно судимый, имеющий авторитет в криминальных кругах житель Волховского района Ленинградской области, действуя по мотивам незаконного обогащения, создал на территории Ленинградской области устойчивую организованную вооруженную группу в целях нападения на граждан и организации, в которую вошли еще не менее шести человек.

Членами банды, в том числе совместно с иными лицами, привлеченными для совершения преступлений, совершены тяжкие и особо тяжкие преступления на территории Волховского районов Ленинградской области – вымогательства в особо крупных размерах у предпринимателей с применением насилия и использованием огнестрельного оружия, а также сопутствующие этому преступления – причинение вреда здоровью, повреждение имущества, похищение людей и прочие.

Так, на протяжении длительного периода времени, преступная группа требовала от одного из местных предпринимателей денежные средства, и во исполнение своего преступного умысла совершили похищение предпринимателя, а также избив, причинили вред его здоровью.

Иной предприниматель, в ходе встречи с преступниками отказавшийся передавать им денежные средства, подвергся нападению, в ходе которого участники банды, угрожая ему пистолетом, избили его, а также облили кипящей водой, после чего потерпевший был вынужден написать расписку о возврате полутора миллионов рублей, а также отдать нападавшим свой автомобиль «Порше».



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Также, участниками банды совершен ряд иных преступлений.

Свою деятельность банда прекратила в 2015 году в связи с задержанием лидера и членов банды правоохранительными органами. В настоящее время все они привлечены к уголовной ответственности за совершение конкретных эпизодов их преступной деятельности.

В отношении семерых участников банды избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178835>